UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf

vraagstuk 4.25, blz. 218

Opmerkingen: Zie §4.4, blz. 150 t/m 153
Aanwijzing:

Teken de eerst momentenlijn.
Antwoorden:

a. x=3m, aan de onderkant van de balk: o =+60 N/mm?
b. x=6 m, aan de onderkant van de balk: o =-60 N/mm?

Toelichting:

Momenten extreem in:
x =3 m (maximum veldmoment): M =30 kNm (\_ )
x =6 m (steumpuntsmoment): M =30 kNm ()

_ (30x10° Nmm)(+300 mm) _

Op x=3m geldt: o +60 N/mm?
P ¢ ° 150x10° mm
o, =30 N/mm?
6
- +
Op x=6m geldt: o, = (=30x10" Nmm)(+300 mm) = —60 N/mm”

150x10° mm
oy, =+30 N/mm?
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